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Finansforbundet har som en af sine målsætninger at skabe mer-
værdi for medlemmerne. 

Finansforbundet Plus med rådgivning, personlig udvikling, 
netværk, rabatter og meget mere er individuelle tilbud, som er 
forbeholdt medlemmer af Finansforbundet. Det er tilbud, du 
som medlem af Finansforbundet kan benytte dig af. Tilbud som 
du kan vælge til og fra. 

På de følgende sider kan du se, hvilke muligheder der er. Du 
kan også se en samlet oversigt over tilbuddene på www.finans-
forbundet.dk/plus. Her kan du læse mere, bestille rabatkort, 
sammenligne forsikringer og tilmelde dig kurser. 

Vi udvikler hele tiden nye tilbud. Så følg jævnligt med på hjem-
mesiden og i Magasinet Finans.

Michael Budolfsen
Næstformand

få mere ud af dit medlemskab
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personlig rådgivning

Som medlem af Finansforbundet 
kan du få råd og vejledning, hvis du 
har problemer, der har relation til 
dit arbejde.

Finansforbundet har socialrådgi-
vere, arbejdsmarkedskonsulenter, 
faglige og juridiske konsulenter, 
som du kan kontakte, når du har 
brug for det. 

Det kan for eksempel være i forbin-
delse med:

Barsel og orlov•	
Længerevarende sygdom og •	
arbejdsskader
Fratrædelse og ledighed•	
Efterløn og pension.•	

Du kan få råd om:

Indgåelse af kontrakt•	
Ansættelse i udlandet•	
Udbetaling af medarbejder-•	
aktier fra en tidligere arbejds-
giver.

Du kan også få råd om uddannelse 
og karrierevalg ved at kontakte en 
af Finansforbundets arbejdsmar-
kedskonsulenter. 

Ring på telefon 32 96 46 00 og hør 
nærmere. 
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FINANSJOB.DK          	        

Finansjob.dk er Finansforbundets 
jobportal, hvor du kan finde infor-
mation om karriere og løn samt 
orientere dig i de seneste stillings-
opslag. 

På portalen kan du også indtaste 
dit CV og lade din kommende ar-
bejdsgiver finde dig, eller du kan 
oprette en jobagent, der sender 

relevante jobopslag direkte til dig 
pr. e-mail. 

Hvis du ikke umiddelbart er på jagt 
efter nyt job, kan du tjekke din løn, 
prøve en persontypetest eller blive 
klogere på dine karrieremulighe-
der. Kort sagt: Finansjob.dk inde-
holder alt, hvad der er værd at vide 
om job og karriere.

Gå ind på finansforbundet.dk/plus
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”styrk dig selv”-kurser

Hvis du har lyst til at lære mere om 
personlig planlægning, om stress-
håndtering eller bare udfordre dig 
selv i friluftslivet, har Finansfor-
bundet medlemskurser for enhver 
smag. 

Kurserne kan bidrage til både din 
faglige og personlige udvikling. Du 
kan f.eks. udforske og udfordre 
dine drømme og idéer om leder-

jobbet, eller du kan afprøve dine 
fysiske grænser på det meget popu-
lære ’extreme event’-kursus. 

Kurserne gennemføres af professio-
nelle instruktører og i spændende 
rammer. 

Kurserne annonceres i kursuskata-
loget ”Styrk dig selv”, som udsendes 
to gange om året sammen med 
Magasinet Finans. 

Du kan også læse 
om kurserne på 
finansforbundet.dk/plus
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 spørg dit forbund              

Har du et konkret spørgsmål til dit 
forbund, kan du stille det på finans-
forbundet.dk og få hurtigt svar. 

Vil du eksempelvis vide, hvornår 
det nye kursuskatalog kommer, 
eller om Finansforbundets forsik-
ringer også dækker din samlever, så 
kan du stille spørgsmålene online. 
Og du kan læse svarene på andres 
spørgsmål.
 
Gå ind på finansforbundet.dk/plus.

SERVICE/TEKNIKERE 
OG BETJENTE

Arbejder du inden for området ser-
vice/ teknikere og betjente er der 
nogle særlige arrangementer, hvor 
du kan møde medlemmer inden 
for samme jobtype. Der er gå-
hjem-møder, hvor vi typisk besøger 
virksomheder eller lader kulturelle 
steder danne rammen for et fagligt 
og socialt arrangement. En gang 
om året holdes en medlemsweek-
end kun for service/ teknikere og 
betjente. Her er tradition for hygge 
og socialt samvær samt debat om et 
fagligt tema med relation til hver-
dagens oplevelser. 



8

NETVÆRK FOR LEDERE	 faglige arrangeMEN-	
					     ter for  akademikere
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Finansforbundet holder både 
alene og i samarbejde med DJØF 
gå-hjem-møder, som er målrettet 
akademikere ansat i den finansielle 
sektor. 

Finansforbundet og DJØF har 
desuden indgået en aftale om, at 
medlemmer af Finansforbundet 
kan deltage i DJØF-efteruddan-
nelseskurser med samme rabat som 
medlemmer af DJØF.

Har du ledelsesansvar? Så kan du i 
Finansforbundet få et netværk og 
deltage i temadage og gå-hjem-mø-
der. Her kan du få faglig inspira-
tion fra interessante oplægsholdere 
om emner, der er relevante for din 
ledelsesfunktion. 

På finansforbundet.dk er der en 
særlig sektion for ledere. Her kan 
du også få viden og inspiration. Du 
kan tilmelde dig kurser, finde ar-
tikler og informationer om blandt 
andet internationalt samarbejde 
om ledelse.
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klub for it-medarbejdere
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Hvis du arbejder med IT, har Fi-
nansforbundet en række tilbud, der 
er skræddersyet til dig.

Finansforbundet har en klub for de 
medlemmer, der har IT som deres 
primære arbejdsområde. Her kan 
du deltage i faglige arrangementer 
med interessante oplægsholdere, 
du kan få rabat på medlemskab 
af Dansk IT, eller du kan deltage i 
kurser som f.eks. Finansforbundets 
IT-kompetenceafklaringsforløb. 

Som IT-medarbejder kan du også få 
et dobbeltmedlemskab af Finans-
forbundet og PROSA. Det giver dig 
blandt andet mulighed for at del-
tage i PROSA’s IT-faglige netværk, 
uddannelser, kurser mv. 

IT-klubben har omkring 4.500 
medlemmer, og du kan læse mere 
om klubben på finansforbundet.
dk/plus.

læs mere på 
finansforbundet.dk/plus
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særligt for unge

Hvis du er under 35, kan du 
deltage i en række særlige arran-
gementer og møde andre unge 
til både festligt og fagligt samvær. 
Det kan eksempelvis være gå-hjem-
møder eller et af de spændende 
aftenarrangementer med oplægs-
holdere, stand-up og lidt godt at 
spise. Mange af tilbuddene til unge 
er gratis eller til særdeles fordelag-
tige priser.

Finansforbundet arrangerer også 
specielle medlemskurser for unge, 
hvor du f.eks. kan blive klogere på 
personlig udvikling og kommunika-
tion. Her kan du styrke både dine 
personlige og faglige kompeten-
cer i hyggeligt samvær med andre 
unge. 

Hold dig opdateret omkring nye 
tilbud på finansforbundet.dk/plus 
og i ungdomsmagasinet BON.
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netværk for ledige        SENIORGRUPPER

Hvis du er ledig, kan du benytte 
dig af Finansforbundets netværk 
for ledige medlemmer. Her kan du 
deltage i forskellige arrangementer, 
hvor du kan møde andre medlem-
mer til socialt og fagligt samvær. 

Arrangementerne kan eksempelvis 
være teaterture eller andre kultu-
relle udflugter, som er gratis eller 
tilbydes til en fordelagtig pris. 

Læs mere om netværksarrangemen-
terne i Magasinet Finans.

Når du går på pension får du tilbud 
om at indgå i en netværksgruppe 
for seniorer. Her kan du møde tidli-
gere kollegaer og andre seniorer og 
deltage i forskellige arrangementer. 

Der bliver arrangeret forskellige 
ting som udflugter, museumsbesøg, 
teaterture, julefrokoster m.m. Mod 
betaling kan ledsagere også deltage 
i arrangementerne. 

Nogle arrangementer annonceres 
i Magasinet Finans andre får du 
besked om via brev.

Arrangementerne er for senior-
medlemmer (og evt. ledsager) der 
bor i det område, som den pågæl-
dende seniorgruppen dækker. 

Der opkræves et mindre beløb pr. 
arrangement.
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hOLD DIG ORIENTERET	 mODTAG DAGENS 
MED NYHEDSBREVET		PRESSEKLIP   PÅ E-MAIL

Vil du holde dig opdateret på nyhe-
der fra finanssektoren hver uge? Så 
kan du tilmelde dig Nyhedsbrevet 
Finans, som hver tirsdag bliver leve-
ret direkte til din mailboks. 

Finansforbundets nyhedsbrev 
skriver om de væsentligste begi-
venheder og nyheder fra din egen 
hverdag i finanssektoren. Det er 
nemt og gratis at tilmelde sig Ny-
hedsbrevet Finans.

Læs mere og tilmeld dig nyheds-
brvet finans på finansforbundet.
dk/plus.

Vil du gerne starte dagen med et 
overblik over mediernes dækning 
af finanssektoren og arbejdsmar-
kedet? Finansforbundet udvælger 
hver morgen de væsentligste ny-
heder fra de store landsdækkende 
aviser og skriver et kort resume. 

Du får presseklippene tilsendt pr. 
e-mail inden kl. 9 alle hverdage.
 
Tilmeld dig Finansforbundets pres-
seklip på finansforbundet.dk/plus.

12
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spar på dine forsikringer

Som medlem af Finansforbundet 
kan du spare tusindvis af kroner på 
dine forsikringer. 

Finansforbundet har egne for-
sikringer, som kun kan tegnes af 
medlemmer. Du får derved forde-
len af at tilhøre en gruppe, der tra-
ditionelt har få skader og dermed 
også lave præmier på alle typer af 
forsikringer.

Forsikringerne er tegnet hos Tryg, 
men Finansforbundet har egne for-
sikringsmedarbejdere, som rådgiver 
og vejleder. Du kan tegne følgende 
forsikringer: 

Bilforsikring•	
Familieforsikring•	
Ejendomsforsikring•	
Medlemsulykkesforsikring•	
Børne- og ægtefælleulykkesfor-•	
sikring
Årsrejseforsikring•	

Motorcykelforsikring•	
Hundeforsikring•	
Campingvognsforsikring•	
Gruppelivsforsikring.•	

 
På finansforbundet.dk/plus kan 
du beregne, hvad du kan spare i 
forhold til dine nuværende forsik-
ringer. Her kan du også se prislister 
mv. 
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få rabat hos statoil
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Du er altid velkommen til at ringe 
til Finansforbundets forsikrings-
medarbejdere på telefon  
32 66 13 76.
Hvis du har langt til arbejde og kø-
rer i egen bil, kan du som medlem 
af Finansforbundet spare penge på 
udgiften til benzin. 

Hos Statoil får medlemmer af 
Finansforbundet rabat på benzin, 
diesel, naturgas, bilvask og meget 
mere. 

Klik ind på finansforbundet.dk/plus 
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få bonus i 4.300 butikker

15

Klik ind på finansforbundet.
dk/plus og få at vide, hvor meget 
du kan spare, og hvordan du får et 
benzinkort.

Skal børnene have nyt tøj? Skal du 
have en ny cykel eller nye briller? 
Eller skal familien på ferie? Som 
medlem af Finansforbundet kan 
du også blive medlem af Forbrugs-
foreningen og få bonus i en lang 
række butikker over hele landet. 

Bonus er normalt på 9 procent.

Blandt de forretninger, du får 
bonus hos, kan nævnes Star Tour, 
Apollo, Computer City, Fona, Bau-
haus, Thiele, Skousen, Paw Sko, 
Tæppeland, Sega samt hos TDC på 
fastnettelefonregningen.

Bonus udbetales som et samlet be-
løb ved kalenderårets slutning. 



16

billige ferieboliger

Planlægger I en ferie på Bornholm 
eller en weekend i København, så 
kan I måske leje en bolig, som både 
er billig og af god kvalitet gennem 
Finansforbundet.

Der er sommerhuse i Odsherred, 
Ålbæk og Ebeltoft, en feriebolig 
på Bornholm og to lejligheder i 
København. De kan lejes for en uge 
ad gangen eller i en weekend uden 
for sæsonen. 

Du kan læse mere om priser og 
betingelser på Finansforbundet.
dk/Feriehuse.

Boligerne ejes af Finanssektorens 
Feriefond, som er et samarbejde 
mellem Finanssektorens Arbejds-
giverforening, Danske Forsikrings-
funktionærers Landsforening og 
Finansforbundet.

Læs mere på 
finansforbundet.dk/plus
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På Finansforbundets Feriebørs kan 
du leje sommerhuse, som udlejes af 
kolleger i sektoren. Og du kan selv 
sætte dit sommerhus til udlejning 
til medlemmer af Finansforbundet.

Der er normalt cirka 500 sommer-
huse til leje i Danmark og nogle 
enkelte i udlandet. 

Det er gratis at benytte Feriebørsen. 

Klik ind på finansforbundet.dk/
plus, hvor du kan se sommerhuse 
til leje. Du kan også finde en vejled-
ning i, hvordan du udlejer dit eget 
sommerhus. 

UDLEJNING AF SOMMERHUSE
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